



最美的风景

慈溪实验中学初二(8)班
程熙(证号 1019924)
指导老师 施群

尘土飞扬的马路旁总有一排绿色高大的行道树。它们仿佛能记录行人的日常点滴,透过树叶的缝隙,穿过枝茎,流经树干,深入宽大的树根,隐匿着,期待某天开出记忆的白花。

我坐在长椅上,手旁是行道树的黄叶,半苍翠,半涩黄,还有些虫洞,却丝毫不影响美观的纹理,每片叶,都是大自然的匠心。阳光似油彩,给所有行道树都镀上了一层金属色的光芒。它们微微摇摆身子,拂去了夏日的炎热,洗净了空气,带来了阴凉。

蔚然成林的行道树是最美的风景。灯红酒绿间,叶片反射出车灯亮艳的鲜红,护送着人们投入家的怀抱;晨光雾霭中,行道树睁开惺忪的睡眠,与每个过路的行人说“早安”;烈日骄阳下,它们奋力地撑开宽大的手臂,搂着同伴的肩膀,为人们争取每一寸的阴凉。

行道树下的笑颜是最美的风景。孩子们咧着嘴笑着捉迷藏;年逾古稀的老人牵着老伴,抿嘴一笑,眼角满是岁月的沟壑;青年人戴着耳机,插着兜笑着走过,我猜耳机里是少年最爱的旋律。行道树也笑了,沙沙地笑,风儿在伴奏。

行道树是奉献者,不顾风雨的跌宕,不畏烈日的暴晒,用最好的姿态昂首挺胸。

行道树是艺术家,时而会犯小孩的脾性,多数则如老者般稳重,用无形的笔绘制了一幅幅宜人温馨的画面。

可爱的小风车

鄞州蓝青小学306班
谢远思(证号 1018986)
指导老师 钟帅帅

我家养了许多植物,但我最喜欢的就是那盆风车花啦!

风车花的颜色每天都有细微的变化,一开始,花瓣儿雪白雪白的,就像一条迷你的小白裙,漂亮极了!渐渐地,花瓣儿从白色一点一点地变成了粉色,好像小朋友粉嘟嘟的小脸蛋,可爱极了!再后来,花瓣儿从粉色逐渐变成了紫葡萄色,真是美丽极了!

自从有了这盆风车花后,我坚持每天给“小风车”喝水、吃肥料、晒太阳。可不知怎的,我这样细心照顾它,它每天也还是有花瓣凋零,我好为我的“小风车”担心!几天观察下来,我发现一个特别有趣的现象:“小风车”虽说每天都有花瓣掉落,但同时又有新的花瓣长出来,每一片都那么新鲜水嫩,从花瓣丛中探出头来,像是在和我打招呼:“你好呀!我的小主人!”花瓣们每天都笑眯眯地看着我做作业、玩耍。

当我生气的时候,去看看那盆“小风车”,瞬间我的心情从阴转晴了!原来植物也能使人快乐啊!



校园生活

镇海区骆驼中心学校204班
王振宇(证号 1018353) 指导老师 高颖

色彩之河

海曙外国语学校503班
赵暖(证号 1018562)
指导老师 杨科梁

每天早上去上学,一座小石桥是必经之路。站在桥上望,便能望见一条不宽的小河。水面很静,却有着不一样的色彩。

春日的小河,是温柔的棕绿色。柳树的新芽里,泻下明亮的嫩绿;松间新冒出的松针,是丝绸般顺滑的绿;而矮树丛抽出的新枝儿,焕发着浓稠的墨绿。岸上的泥土,喷上了青草味的香水,投给河水一抹安详沉稳的棕。若是下起蒙蒙的细雨,那色彩就更多了。雨水在河面上织起了灰色的面纱,而当小精灵似的雨珠姿势优雅地触到河面时,又会溅起一缕缕淡淡的银。这时,小河便漾开了千万个小酒窝,将所有色彩融成一片。

夏日到来,小河依旧睡在绿色的怀抱里。可此时的绿,却又与春日之绿不同了,这绿,可是充满生机的!柳芽已从羞涩中走出来了,娴静的青绿色流淌在叶儿上。矮树丛的枝儿黑绿中透着褐色,其他的树也枝繁叶茂,一派欣欣向荣的情景。

金秋悄然而至,这时的河,真是条“色彩之河”!不少树叶变得金灿灿的,枫叶高兴得面红耳赤,松针大部分还是绿色,有些带点褐色,深深浅浅,很是好看。柳树依旧穿着迷人的绿裙,却有些面黄肌瘦……到了傍晚,若是晴天,水面便精致地镀上一层金箔,连渔人都分外小心,生怕把这金色撕破。

冬日,小河终于沉睡了。水面白茫茫中稍带点碧色。只有夕阳西下时,小河才变得迷人起来,披上了金红的薄纱。

也许在别人眼中,这只是条小河而已,但在我心中,它却是梦幻一般的色彩之河。

美丽的公园

慈溪市慈吉实验学校双语3D班
金秋岑(证号 1019720)
指导老师 杨炯燕

在我家不远处,有一座美丽的公园,那里一年四季风景如画。走进公园,就像走进了一幅美丽的山水画。

傍晚,太阳收起耀眼的“利剑”,我散步在公园的小道上。路是用一块块的鹅卵石铺成的,道路的两旁种满了鲜花,有火红的,有浅绿的,还有天蓝的;有的像害羞的小姑娘,有的撑开着裙摆在展现它的美呢!花朵们争奇斗艳、千姿百态,好看极了!道路的一旁是一棵“绿绒大伞”,不仅可以为我们遮风挡雨,还可以看守公园,真像一位高大的守门员。瞧!树旁的池塘里有几条鱼在水里玩得正欢,有的在玩捉迷藏,有的在游泳比赛,还有的在散步。池塘边还有一座很逼真的假山,假山上的石头千奇百怪,石头缝里长了一些嫩绿的草,看上去像一座真正的山。

“哗啦哗啦……”喷泉的声音把我吸引了过去,没看到喷泉,先听喷泉的声音就感觉很美妙。喷泉喷出的水,有的高,有的低,混合着动听的音乐声,美妙极了!

眼前这美丽的景色就像一幅山水画,让我情不自禁地大声呼喊:“我爱你,公园!”

高妍(证号 1018250)
镇海区中心学校新城校区103班

香瓜子



雪中即景

宁波市新城第一实验学校502班
周嘉铄(证号 1018394)
指导老师 虞朝静

清晨,山谷间银装素裹,远处一座座山峰若隐若现,原本青山上的林木在一夜之间消失不见了,取而代之的是一片白纱笼罩在山峰周围,朦胧中又带着些神秘,仿佛置身于冰雪世界。

近了些,山上的林木倒是能看清了,树丫上挂满了白雪,这该是老天爷为树儿们量身定做的礼服,美不胜收。雪一直下一直下,直到将树枝压弯了。一阵风吹过,那雪滑落到地上,又“扑通”一声落进半凝固的湖中,惊起了几只休憩的倦鸟,在空中盘旋几圈,发出短促的鸣叫,又落回巢中,继续打瞌睡。

那湖,已结出薄薄的一层冰,可依然可以看出山峰倒映的情影,一样的山,一样的树,一样的天,一样的心情……呵,这是颠倒的世界,这一切都令人浮想联翩。风吹过时,那雪团儿落入湖中,像魔术师般变没了一小块山峰,只留下层层涟漪和不平静的心情。没过一会儿,湖面又一次恢复了平静,映出山影。

这时,一位牧民牵着一头牛走来。“嗒嗒——嗒嗒——”那声儿有节奏地响起,为神秘的雪景添了些生气。一团又淡又薄的雾从树林中奔来,它的颜色逐渐变深,遮住了远处如侠客般神秘的山峰,挡住了平滑的湖面,包围了牧民与牛。就像一块碧玉,它渐渐变浓,由薄纱变成牛奶,更是为这冰雪世界营造出一种神秘的氛围。

渐渐地,那雾散了,最后不见了。那雪停了,只留下一个神秘、美丽又令人浮想联翩的冰雪世界……

校园的池塘

宁波市四眼碶小学樱花校区303班
林辰睿(证号 1018789)
指导老师 毛晓瑜

只要一走进校门,就会看到一个长方形的池塘。

池塘的外面有一个大花坛,里面的花朵火红火红的,就好像是花坛里的小太阳一样。花坛里有假山,最外面的假山上种有铁树,它的叶子就像是一把把利剑在守护着那些小花;中间的一座假山上嫩绿的竹子,微风拂过,它们就开始跟着摇头晃脑;最里面的那座假山上有一大片爬山虎,它们的叶子垂了下来,就好像是一个长发飘飘的姑娘在小河边洗头。假山上还有一些雕塑,有高高的宝塔和四角上翘的亭子,可以让小鸟在里面休息,还有一位白发苍苍的老爷爷在河边垂钓,那怡然自得的神态令人羡慕不已。

池塘里的池水碧绿碧绿的,好像一大块翡翠。水里有一群小鱼,它们拖着红红的尾巴在游来游去,就像穿了一条美丽的裙子,可爱极了!

我爱这美丽的池塘,更爱我们美丽的校园!